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       Utlåtande  
       Dnr. KS 2026/191 

Kommunfullmäktiges presidium       
                                              

                2026-04-02  
 
    

Ansvarsprövning 2025 – Kommunstyrelse och nämnder 
samt enskilda ledamöter 
Presidiets förslag 

Kommunfullmäktige beslutar 

att bevilja ansvarsfrihet för kommunstyrelse och övriga nämnder samt enskilda ledamöter för 
verksamhetsåret 2025, 

att lägga revisionsberättelsen inklusive bilagor till handlingarna. 

Sammanfattning 

Ansvarsprövning är ett av få ärenden som kommunfullmäktige hanterar utan beredning av 
kommunstyrelsen. Enligt arbetsordningen 39 § bereds frågor och ärenden om ansvarsfrihet och 
anmärkning av fullmäktigepresidiet. På grund av jäv kan inte hela presidiet delta i beredningen utan 
det är endast ordförande och förste vice ordförande som har berett ärendet. 

Revisorerna har 2026-04-01 inkommit med revisionsberättelse för år 2025. Av revisionsberättelsen 
framgår att revisorerna har granskat den verksamhet som bedrivits i styrelse och nämnder samt 
genom lekmannarevisorer granskat verksamheten kommunens helägda bolag. Granskningen har 
utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal verksamhet och kommunens 
revisionsreglemente. 

Underlag för beslut om ansvarsprövning utgörs av revisionsberättelse, revisorernas redogörelse, 
granskningsrapporter från lekmannarevisorer och revisionsberättelser avseende de kommunala 
bolagen. 

Av revisionsberättelsen framgår att revisorerna tillstyrker att kommunfullmäktige beviljar 
ansvarsfrihet för kommunstyrelsen, nämnderna samt enskilda ledamöter. Revisionsberättelsen 
innehåller inga anmärkningar. 

Presidiet föreslår i enlighet med revisorernas förslag att kommunfullmäktige beviljar ansvarsfrihet 
för styrelse och nämnder samt enskilda ledamöterna i dessa organ. Ansvarsprövning avseende 
kommunalförbund och gemensamma nämnder hanteras i andra ärenden. Ansvarsprövning av 
bolagen hanteras av respektive bolagsstämma. 

Kommunfullmäktiges beslut om ansvarsfrihet ska motiveras om det inte är uppenbart obehövligt. 
Eftersom revisionsberättelsen är utan anmärkning och fullmäktige föreslås bevilja ansvarsfrihet 
behövs ingen särskild motivering till beslutet. 

Ärendegång 
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Revisionen 2026-03-30 

Bilagor 

Revisionsberättelse för år 2025 
Revisorernas redogörelse, bil 1 
Granskningsrapport från lekmannarevisor i Surahammars hus AB, bil 2 
Granskningsrapport från lekmannarevisor i Surahammars KommunalTeknik AB, bil 3 
Granskningsrapport från lekmannarevisor i Ramnäs Fastigheter AB, bil 4 
Revisionsberättelse från Västra Mälardalens Kommunalförbund, bil 5 
Revisionsberättelse från Räddningstjänsten Mälardalen, bil 6 
Revisionsberättelse från Kolbäcksådalens pensionsförbund, bil 7 
Revisionsberättelse från Surahammars hus AB, bil 8 
Revisionsberättelse från Surahammars KommunalTeknik AB, bil 9 
Revisionsberättelse från Ramnäs Fastigheter AB, bil 10 

Expedieras 

Revisionen 
Kommunstyrelsen 
Barn- och bildningsnämnden 
Bygg- och miljönämnden 
Socialnämnden 
Valnämnden 

 
 
 
 
 
__________________________ _________________________ 
Olle Thorell Greta Håkans 
Kommunfullmäktiges ordförande 1:e vice ordförande 



Revisorerna i Surahammars kommun  2026-03-30 

 

      
   Till 
   Fullmäktige i Surahammars kommun 
   org.nr 212000-2031 

 

 

Revisionsberättelse för år 2025 

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har granskat den verksamhet som bedrivits i styrelse och 
nämnder (inklusive gemensamma nämnder) och genom utsedda lekmannarevisorer den 
verksamhet som bedrivits i kommunens företag. 

Styrelse och nämnder ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande mål, beslut och 
riktlinjer samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. De ansvarar också för att 
det finns en tillräcklig intern kontroll i verksamheten samt för återredovisning till fullmäktige. 

Revisorerna ansvarar för att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper samt att pröva 
om verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar och föreskrifter 
som gäller för verksamheten. 

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal verksamhet 
och kommunens revisionsreglemente. Granskningen har haft den omfattning och inriktning 
samt givit det resultat som redovisas i bilagan ”Revisorernas redogörelse 2025”. 

Årets resultat uppgår till ett positivt resultat om 52,8 mnkr och efter balanskravsjusteringar 
detsamma eftersom kommunen i år inte har några poster att justera med.  

Vi bedömer, utifrån redovisningen av balanskravsresultatet i årsredovisningen, att det 
lagstadgade balanskravet uppfylls. Inga negativa resultat från tidigare år finns att återställa. 

I kommunens årsredovisning redogörs det för utfall till indikatorerna för de finansiella målen. 
Utifrån uppföljningen gör kommunen bedömningen att samtliga tre finansiella mål uppnås. 
För ett flertal av verksamhetsmålen saknas resultat till målens indikatorer och bedömningen 
av måluppfyllelse baseras främst på styrelses och nämnders bedömningar av den egna 
måluppfyllelsen och genomförda aktiviteter. Kommunen gör bedömningen att sju 
verksamhetsmål i hög grad uppfyllts och ett verksamhetsmål delvis uppfylls vid årets slut.  

Vi konstaterar att det i årsredovisningen saknas en tillräcklig tydlig avrapportering av 
verksamhetsmål och uppdrag då det för de flesta målen endast finns ett fåtal indikatorer med 
målvärden. 
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Vi bedömer sammantaget att styrelse och nämnder i Surahammars kommun (inklusive den de 
gemensamma nämnderna Västra Mälardalens Överförmyndarnämnd samt 
Hjälpmedelsnämnden) i allt väsentligt har bedrivit verksamheten på ett ändamålsenligt och 
från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt.  

Vi bedömer att räkenskaperna är rättvisande. 

Vi bedömer att styrelsens och nämndernas interna kontroll i allt väsentligt har varit 
tillräcklig. 

Vi bedömer sammantaget att resultatet enligt årsredovisningen är förenligt med de finansiella 
målen.  

Vi kan inte bedöma måluppfyllelsen avseende verksamheten på grund av avsaknad av en 
tillräcklig tydlig avrapportering av verksamhetsmål då det för de flesta målen saknar 
målvärden. 

Vi tillstyrker att fullmäktige beviljar ansvarsfrihet för styrelse och nämnder samt 

enskilda ledamöterna i dessa organ. 

Vi tillstyrker att fullmäktige godkänner kommunens årsredovisning för 2025. 

Vi åberopar bifogade redogörelse och rapporter. 
 
Surahammars kommun 2026-03-30 

 

Underskrifter 

 

Kjell Wadelius   

 

 

Lennart Karlsson    Rickard Lindblad 

 

 

Rodney Ådahl     Peter Tuike  
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Bilagor: 

Till revisionsberättelsen hör bilagorna: 

Revisorernas redogörelse, bil 1 
Granskningsrapport från lekmannarevisor i Surahammars hus AB, bil 2 
Granskningsrapport från lekmannarevisor i Surahammars KommunalTeknik AB, bil 3 
Granskningsrapport från lekmannarevisor i Ramnäs Fastigheter AB, bil 4  
Revisionsberättelse från Västra Mälardalens Kommunalförbund, bil 5 
Revisionsberättelse från Räddningstjänsten Mälardalen, bil 6 
Revisionsberättelse från Kolbäcksådalens pensionsförbund, bil 7  
Revisionsberättelse från Surahammars hus AB, bil 8 
Revisionsberättelse från Surahammars KommunalTeknik AB, bil 9 
Revisionsberättelse från Ramnäs Fastigheter AB, bil 10 
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Detta dokument är undertecknat digitalt via Penneo.com. De signerade 
uppgifternas integritet  är validerad med hjälp av ett beräknat hashvärde för 
originaldokumentet. Alla kryptografiska bevis är inbäddade i denna PDF, vilket 
säkerställer både autenticitet och möjlighet till framtida validering.

Detta dokument är försett med ett kvalificerat elektroniskt sigill. För mer 
information om Penneos kvalificerade betrodda tjänster, se
https://eutl.penneo.com.

Så här verifierar du dokumentets äkthet:
När du öppnar dokumentet i Adobe Reader kan du se att det är 
certifierat av Penneo A/S. Detta bekräftar att dokumentets innehåll 
förblir oförändrat sedan tidpunkten för undertecknandet. Bevis för de 
enskilda undertecknarnas digitala signaturer bifogas dokumentet.

De kryptografiska bevisen kan kontrolleras med hjälp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andra validerings 
verktyg för digitala signaturer.

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för 
säker digital signering. Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

Lennart Ragnvald Karlsson
Förtroendevald revisor
Serienummer: cee68556e9d1d7[…]4837183687bb6
IP: 90.231.xxx.xxx
2026-03-31 14:41:09 UTC

KJELL WADELIUS
Sammankallande i revisionen
Serienummer: 578fedf278859e[…]f60cf3be90d6d
IP: 90.226.xxx.xxx
2026-03-31 15:14:39 UTC

RICKARD LINDBLAD
Förtroendevald revisor
Serienummer: a91e2eefe7bf35[…]162e9bb37c310
IP: 90.130.xxx.xxx
2026-03-31 21:40:55 UTC

Peter Alpo Lars-Erik Tuike
Förtroendevald revisor
Serienummer: e488374e38baa6[…]4271d736734d9
IP: 95.193.xxx.xxx
2026-04-01 13:46:07 UTC

RODNEY ÅDAHL
Förtroendevald revisor
Serienummer: 94c188c4e4dc62[…]bcda8cea5a722
IP: 94.234.xxx.xxx
2026-04-01 15:55:43 UTC
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Till Kommunfullmäktige 

 

Revisorernas redogörelse 2025 

Inledning 

För att kunna ge underlag till kommunfullmäktiges ansvarsprövning har vi granskat all verk-

samhet som bedrivs inom nämnders och styrelsers verksamhetsområden och då prövat om: 

◼ verksamheten sköts på ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt 

◼ räkenskaperna är rättvisande 

◼ den interna kontrollen som görs inom nämnderna är tillräcklig. 

Kommunrevisionen utförs på kommunfullmäktiges uppdrag av förtroendevalda revisorer inom 

ramen för kommunallagen, gällande reglemente och god revisionssed. Följande huvudmoment 

ingår: 

1. Förvaltningsrevision som granskar verksamhetens ändamålsenlighet och måluppfyllelse 

inom fastställda ekonomiska ramar. Här ingår också uppföljning och utvärdering av 

verksamhetens organisation med administrativa föreskrifter vad gäller delegation av be-

slut och rutiner för övergripande kontroll och rapportering. 

2. Granskning av årsredovisning, löpande redovisning, kassaförvaltning samt intern kon-

troll. 

Under verksamhetsåret 2025 har Surahammar kommuns revisorer granskat den verksamhet som 

bedrivs inom kommunstyrelsens och nämndernas verksamhet. 

Revisorerna har också under året sammanträffat företrädare för kommunstyrelsen, nämnder och 

förvaltningar. Ett möte med den gemensamma Västra Mälardalens överförmyndarnämnd har 

också genomförts tillsammans med revisorerna i samverkanskommunerna. 

Utgångspunkten för granskningarna har varit att pröva om verksamheten sköts på ett ändamåls-

enligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt, om räkenskaperna är rättvisande och 

om den interna kontrollen är tillräcklig. Granskningarna ligger till grund för revisorernas sär-

skilda uttalande huruvida ansvarsfrihet tillstyrks eller ej. 

Ur revisionsgruppen har fullmäktige valt lekmannarevisorer i kommunens bolag samt revisorer i 

Västra Mälardalens kommunalförbund och Räddningstjänsten Mälardalen. Lekmannareviso-

rerna och revisorer i kommunalförbunden har, inom ramen för den samordnade revisionen, in-

formerat övriga i revisionsgruppen om verksamheten och viktigare iakttagelser i bolagen och 

kommunalförbundet. 

För fullgörande av revisionen har vi biträtts av Azets Revisions och Rådgivning AB. 
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Sammanträden mm. 

Revisorerna har under året haft 9 sammanträden. Vid dessa förs minnesanteckningar. Vid sam-

manträdena har överläggningar förts med företrädare för kommunstyrelse, nämnder och full-

mäktige. 

Fortbildning och nätverk 

Revisorerna deltar fortlöpande i de erfarenhetsutbildningar som anordnas för att hålla sig infor-

merad om utvecklingen inom den kommunala revisionen. Under 2025 har revisorerna deltagit 

vid en gemensam utbildningsdag för revisorerna i Surahammars kommun, Köpings kommun, 

Kungsörs kommun och Arboga kommun.   

Sammanställning granskningar 2025 

Under revisionsåret 2025 har det genomförts en fördjupad granskning samt granskning av de-

lårsrapport, årsredovisning och grundläggande granskning. Nedan följer en sammanfattning av 

resultatet av dessa granskningar.  

Resultatet som redovisas för respektive granskning nedan är det som redovisades vid den tid-

punkt som avrapporteringen gjordes vilket gör att det kan ha skett förändringar efter detta 

tillfälle. 

 

Revisorernas bedömning av delårsrapport 

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har uppdraget att bedöma om resultatet i delårsrapport per  

2025-08-31 är förenligt med de mål fullmäktige beslutat om.  

Bedömningen avser mål och riktlinjer som är av betydelse för en god ekonomisk hushållning, 

såväl finansiella som för verksamheten. 

Granskningen har utförts av sakkunniga som biträder revisorerna.  

Kommunfullmäktige har i dokumentet ”Strategisk och ekonomisk plan år 2025 med utblick 

2026–2027 Kommunövergripande” antagit följande finansiella mål för kommunen. Målen om-

fattar inte hela kommunkoncernen. I delårsrapporten görs bedömningen att kommunen uppvisar 

god ekonomisk hushållning utifrån analys av de finansiella målen då samtliga mål är uppfyllda 

vid den sista augusti. 

Kommunfullmäktige har i dokumentet ”Strategisk och ekonomisk plan år 2025 med utblick 

2026–2027 Kommunövergripande” antagit åtta mål. För varje mål anges vilken styrelse och/eller 

nämnd som tilldelats målet. Mål 8 har även tilldelats Surahammarshus förvaltning AB. Till samt-

liga mål förutom mål 5, finns indikatorer som ska användas för att mäta måluppfyllelsen. Till mål 

5 anges enbart strategier som ska genomföras under året.  

I budget står att ”För att god ekonomisk hushållning ska anses vara uppnått ska minst hälften av 

dessa indikatorer bibehållas eller förbättras”.  



Surahammars kommun 2026-03-30 

Kommunrevisionen 
 

 

I delårsrapporten framgår att det saknas utfall till indikatorerna. Bedömningen av måluppfyllelsen 

baseras istället på kommunstyrelsens och nämndernas redovisade aktiviteter och åtgärder för att 

nå måluppfyllelse. I delårsrapporten görs ingen prognos på måluppfyllelse per 2025-12-31.  

I delårsrapporten görs den samlade bedömningen att verksamheten bedrivs i enlighet med princi-

pen om god ekonomisk hushållning. Det framgår av delårsrapporten att av sju av åtta verksam-

hetsmål bedöms kunna uppnås. 

Grundat på vår översiktliga granskning av delårsrapporten har det inte framkommit några om-

ständigheter som ger oss anledning att anse att det prognostiserade resultatet inte skulle vara för-

enligt med det finansiella målet som fullmäktige fastställt i budget 2025. 

I delårsrapporten görs en bedömning av måluppfyllelsen av verksamhetsmålen per 2025-08-31. 

Ingen prognos på måluppfyllelse per 2025-12-31 redovisas. Vi konstaterar att det i delårsrapport 

saknas en tillräcklig tydlig avrapportering av utfall av indikatorerna för att det ska vara möjligt 

för oss att bedöma om resultatet är förenligt med de mål som fullmäktige beslutat. 

I delårsrapporten görs ingen uppföljning av indikatorerna och vi rekommenderar att kommunsty-

relsen utvecklar sitt arbete med målen samt att en prognos görs av måluppfyllsens för helåret. 

Vår bedömning är att kommunens resultat och ställning per 2024-08-31 i allt väsentligt är rättvi-

sande. 

I delårsrapporten görs bedömningen att balanskravet kommer att uppfyllas för 2025. 

 

Granskning av budgetprocessen  

Syftet med granskningen var att bedöma om kommunstyrelsen säkerställt en ändamålsenlig bud-

getprocess på kommunövergripande nivå.  

Vår samlade bedömning utifrån granskningens syfte var att kommunstyrelsen endast delvis 

säkerställt en ändamålsenlig budgetprocess på kommunövergripande nivå.  

Bakgrunden till vår samlade bedömning var att det i huvudsak finns en strukturerad och effektiv 

budgetprocess som är förankrad i kommunen. Budgetprocessen styrs genom kommunens styrmo-

dell som i de flesta fall anger vid vilka tillfällen olika moment i budgetprocessen ska genomföras. 

Ett utvecklingsområde som har noterats i styrmodellen är att tidpunkten för genomförandet av de 

olika momenten kan specificeras ytterligare.  

Enligt vår bedömning finns det även utvecklingsbehov av hur kommunens ekonomiska medel 

fördelas. Det konstateras i granskningen att kommunen saknar en resursfördelningsmodell och att 

fördelningen i nuläget främst sker utifrån tidigare års budget samt nuläges- och omvärldsanalyser 

som saknar tydliga avgränsningar. För att skapa en tydligare resursfördelning behöver underlaget 

för fördelningen förtydligas och kopplingen till formell data behöver stärkas. Kommunen saknar 

även en modell för revidering av budget mellan åren. 

Utifrån resultatet av vår granskning rekommenderade vi kommunstyrelsen att: 



Surahammars kommun 2026-03-30 

Kommunrevisionen 
 

 

• Upprätta riktlinjer och mallar för det material som tas fram som underlag för budgetbe-

redningen.  

• Säkerställa att styrmodellen efterlevs i fråga om att ta fram statistik och beräkningar 

som utgångspunkt för resursfördelning.  

• Överväga behovet av en formell resursfördelningsmodell.  

• Stärka dataunderlagen för budgetprocessen och lyfta dem tidigare i budgetprocessen.  

• Säkerställa att det finns en modell för revidering av budget mellan åren. • Säkerställa att 

nämndernas löpande uppföljning av ekonomin tillsänds kommunstyrelsen för känne-

dom. 

 

Grundläggande granskning 2025 

Revisorerna i Surahammar kommuns har genomfört en grundläggande granskning.  

Det övergripande syftet med den grundläggande granskningen var att bedöma om styrelse och 

nämnder har skapat förutsättningar för tillräcklig styrning uppföljning och kontroll av verksam-

heten. I granskningen bedöms om styrelsen/nämnden har en tillfredställande styrning av ekonomi 

och verksamhet (målstyrning) samt intern kontroll. 

Vår samlade bedömning utifrån granskningens syfte var att kommunstyrelsen och grans-

kade nämnder i allt väsentligt skapat förutsättningar för tillräcklig styrning, uppföljning 

och kontroll av verksamheten.  

Bedömningen basers på de iakttagelser som har gjorts i denna granskning.  

Granskningen visar att det finns utvecklingsområden kopplat till den internkontrollen och även i 

vissa fall avseende verksamhetsstyrningen.  

Likt tidigare år konstaterar vi att bedömningen av måluppfyllelsen baseras på redovisade aktivi-

teter då det saknas indikatorer och målvärden. Därtill konstaterar vi även att det vid uppfölj-

ningen saknas tydliga och enhetliga bedömningsgrunder för de symboler och formuleringar som 

används vid bedömning av måluppfyllelsen. För att säkerställa att bedömningen av måluppfyl-

lelsen baseras på objektiva iakttagelser framför subjektiva slutsatser, är det relevant att målen 

förses med indikatorer och målvärden.  

Avseende den interna kontroller konstaterar vi att planernas samt uppföljningsrapporternas ut-

formning kan utvecklas. Detta då det i flera av internkontrollplanerna och uppföljningsrappor-

terna är otydligt hur de olika avsnitten relaterar till varandra samt vad uppföljningen av kontrol-

lerna resulterat i.  

Gällande ekonomistyrningen konstaterar vi att styrelsens och nämndernas ekonomi följs upp 

följande under året samt att nämnderna fått redogörelsen i förhållande till de redovisade utfallen 

och prognoserna. 
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Utifrån resultatet av vår granskning rekommenderar vi styrelsen och samtliga nämnder att: 

• Säkerställ en tydlig struktur i internkontrollplanen där det framgår hur och när nämn-

dens kontrollområden ska följas upp under året  

• Säkerställa att samtliga kontroller som beslutas i internkontrollplanen följs upp inom 

ramen för den interna kontrollen  

• Säkerställa att det är tydligt vilka åtgärder som ska vidtas utifrån konstaterade avvikel-

ser vid uppföljningen  

Mot bakgrund av vår granskning rekommenderar vi kommunstyrelsen, barn-och bildningsnämn-

den samt socialnämnden att;  

• Tydligt redogöra för de bedömningsnivåer som används vid uppföljning av måluppfyl-

lelsen  

• Ta fram indikatorer och målvärdenför samtliga mål 

 

Grundläggande granskning 2025 Västra Mälardalens Överförmyndarnämnd 

Det övergripande syftet med den grundläggande granskningen var att bedöma om nämnden har 

skapat förutsättningar för tillräcklig styrning uppföljning och kontroll av verksamheten. I gransk-

ningen bedöms om nämnden har en tillfredställande styrning av ekonomi och verksamhet (mål-

styrning) samt intern kontroll. 

Västra Mälardalens Överförmyndarnämnd är en gemensam nämnd i vilken Arboga kommun, 

Hallstahammars kommun, Kungsörs kommun, Köpings kommun och Surahammars kommun in-

går. Köpings kommun är värdkommun för nämnden. 

Vår samlade bedömning utifrån granskningens syfte var att Västra Mälardalens kom-

munalförbund i allt väsentligt skapat förutsättningar för tillräcklig styrning, uppföljning 

och kontroll av verksamheten.  

Granskningen visar att nämndens verksamhetsstyrning bedrivs i enlighet med Köping kommu-

nens styrmodell. Vi konstaterar att nämnden har fastställt kvalitetsfaktorer och ett prioriterat om-

råde, men att det enbart är kvalitetsfaktorerna som har följts upp i nämndens årsredovisningar. Vi 

noterar att överförmyndarnämnden inte har beslutat om målvärden för indikatorerna.  

Vi noterar även att det inte finns indikatorer och målvärden för de prioriterade områdena. Ef-

tersom kommunens styrmodell inte ställer krav på att målvärden ska beslutas kan detta inte ses 

som ett avsteg från modellen. Däremot bedömer vi att fastställda målvärden skulle skapa mer 

objektiva och transparenta bedömningar av kvaliteten i grunduppdragen samt av måluppfyllelsen 

inom de prioriterade områdena. Tydliga målvärden skulle även bidra till att klargöra vilka resultat 

som förväntas av nämnden.  

Vad gäller internkontrollen konstaterar vi att nämnden inte följer fullmäktiges riktlinjer för in-

ternkontroll. Internkontrollplanen saknar till exempel information om uppföljande kontroller och 

kontrollfrekvensen. Vi konstaterar även att det finns utvecklingsbehov avseende hur nämnden 

redovisar resultaten av utförda kontroller. 



Surahammars kommun 2026-03-30 

Kommunrevisionen 
 

 

Mot bakgrund av vår granskning rekommenderar vi Västra Mälardalens Överförmyndarnämnd 

att;  

• Säkerställa att internkontrollplanen innehåller de delar som anges i fullmäktiges riktlinjer 

för internkontroll.  

• Överväga behovet av målvärden till indikatorerna för kvalitetsfaktorerna.  

• Överväga behovet av indikatorer och målvärden för de prioriterade områdena. 

 

Grundläggande granskning 2025 Surahammarshus AB 

Lekmannarevisorn i Surahammarshus AB har genomfört en grundläggande granskning av det 

kommunala bolaget Surahammarshus AB.  

Syftet med granskningen har varit att översiktligt bedöma om bolaget har en tillräcklig struktur 

för styrning, uppföljning och kontroll av verksamheten. 

Vår samlade bedömning utifrån granskningens syfte var att VD och styrelse i Surahamm-

marshus AB endast delvis har en tillräcklig struktur för styrning, uppföljning och kontroll 

av verksamheten. 

Granskningen visade att bolaget har etablerade arbetssätt och metoder för styrning, uppföljning 

och kontroll av verksamheten. De utvecklingsområden som uppmärksammades i granskningen 

relaterar främst till den interna kontrollen. Vi konstaterade genom granskningen att styrelsen an-

tagit en internkontrollplan men att planen saknar viss relevant information om kontrollmetod, 

kontrollfrekvens och kontrollansvarig. Vi konstaterade även att en dokumenterad uppföljning av 

internkontrollplanen hade genomförts i enlighet med kommunens reglemente för internkontroll, 

men det inte är tydligt vad genomförda kontrollmoment har visat och om avvikelser har fram-

kommit.  

Vidare konstaterade vi att ekonomiska utfall och prognoser kan redovisas tydligare för bättre in-

syn i bolagets ekonomi. 

 

 

 

 

 

 

 



Surahammars kommun 2026-03-30 

Kommunrevisionen 
 

 

Granskning av bokslut och årsredovisning 2025 

Kommunrevisorerna har genomfört granskning av bokslut och årsredovisning 2025. 

Kommunens revisorer ska enligt 12 kap KL bedöma om resultatet i årsredovisningen är förenligt 

med de mål som fullmäktige beslutat (2 §). Revisorerna ska pröva om räkenskaperna är rättvi-

sande (1 §).  

Revisorernas ansvar är att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper samt att pröva om 

verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de föreskrifter som gäller för 

verksamheten. 

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal verksamhet och 

kommunens revisionsreglemente. Granskningen har genomförts med den inriktning och omfatt-

ning som behövs för att ge rimlig grund för bedömning och ansvarsprövning.  

Vi har inte identifierat några väsentliga felaktigheter i årsbokslutet men det finns ett antal iaktta-

gelser, som ej är väsentliga, som kommunstyrelsen bör arbeta vidare med under året. 

Grundat på vår översiktliga granskning av årsredovisningen har det inte framkommit några om-

ständigheter som ger oss anledning att anse att resultatet inte skulle vara förenligt med det finan-

siella mål som fullmäktige fastställt i budget 2025.  

Vi konstaterar att det i årsredovisningen saknas en tillräcklig tydlig avrapportering av verksam-

hetsmål och uppdrag då det för de flesta målen saknar målvärden. Det innebär att det inte är 

möjligt för oss att bedöma om resultatet är förenligt med de verksamhetsmål som fullmäktige 

beslutat.  

Vi bedömer, utifrån redovisningen av balanskravsresultatet i årsredovisningen, att det lagstadgade 

balanskravet uppfylls. 

Mot bakgrund av vår granskning rekommenderar vi kommunstyrelsen att:  

• säkerställa att räkenskaperna följer lag och god redovisningssed.  

• arbeta vidare med att utveckla förvaltningsberättelsen så det blir tydligare och mer utveck-

lande för läsarna som inte är insatta i verksamheten då årsredovisningen enligt LKBR ska 

upprättas på ett överskådligt sätt.  

• se över rutinerna vid upprättande av koncernredovisningen. Nu sammanställs de samman-

ställda räkenskaperna i en Excelfil som är svår att följa och stämma av samt att det saknas 

koncernverifikationer och inter är anpassad för kommunens redovisning. Kommunstyrelsen 

följer därmed inte LKBR fullt ut.  

• stärka rutinerna för leverantörsupplägg och ändringar för att säkerställa god intern kontroll. 

• införa en rutin för nedskrivningsprövningar kvarstår. 

• upprättar en kontroll och rutin för att stickprovsvis eller övergripande säkerställa att hante-

ringen av leasing sker enligt god redovisningssed då det är kommunen som äger ansvaret. 



Surahammars kommun 2026-03-30 

Kommunrevisionen 
 

 

• Framgent ser över riskbokningar och inför krav på två i förening på dessa. 

• se över och implementera goda formella rutiner i syfte att motverka otillbörliga transaktioner 

med närstående. 

• Vi ser en förbättring i processen kopplat till bidrag men vår rekommendation är att ytterligare 

stärka den interna kontrollen kopplat till detta genom att förtydliga interna dokument samt 

utföra interna kontroller på periodiseringarna. 

• Vi rekommenderar att det för samtliga mål ska finnas mätbara målvärden och indikatorer 

och att dessa redovisas vid bedömning av måluppfyllelsen. 



Granskningsrapport 2025   2026-03-30 

Lekmannarevisor i Surahammarshus Förvaltnings Aktiebolag   

 

 

Till årsstämman i Surahammarshus 

Förvaltnings Aktiebolag 

organisationsnummer 556373-8250 

 

Till fullmäktige i Surahammars kommun 

Granskningsrapport för år 2025 

Jag, av fullmäktige i Surahammars kommun utsedda lekmannarevisor, har granskat 

Surahammarshus Förvaltnings Aktiebolags verksamhet för 2025. Granskningen har utförts 

av sakkunniga som biträder lekmannarevisorerna.  

Styrelse och VD ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande bolagsordning, 

ägardirektiv och beslut samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten.  

Lekmannarevisorn ska granska om bolagets verksamhet sköts på ett ändamålsenligt och från 

ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt om bolagets interna kontroll är tillräcklig.  

Granskning har utförts enligt aktiebolagslagen, kommunallagen och god revisionssed i 

kommunal verksamhet samt utifrån bolagsordning och fastställda ägardirektiv.  

Samplanering har skett med bolagets auktoriserade revisor. Granskning har genomförts med 

den inriktning och omfattning som behövs för att ge en rimlig grund för bedömning och 

prövning.  

Jag anser att de revisionsbevis jag inhämtat är tillräckliga som grund för våra uttalanden 

nedan. Utifrån genomförd granskning gör jag följande bedömningar avseende revisionsåret 

2025:  

- Att bolagets verksamhet sammantaget har skötts på ett ändamålsenligt och i 

allt väsentligt från ekonomisk synpunkt tillfredställande sätt.  

- Att bolagets interna kontroll i allt väsentligt har varit tillräcklig. 

 

Surahammar den dag som framgår av min elektroniska signatur 

 

Kjell Wadelius   Lennart Karlsson 

Lekmannarevisor   Ersättare för ordinarie lekmannarevisor  
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Granskningsrapport 2025   2026-03-30 

Lekmannarevisor i Surahammars KommunalTeknik AB   

 

 

Till årsstämman i Ramnäs Fastigheter AB 

organisationsnummer 556200-1551 

 

Till fullmäktige i Surahammars kommun 

Granskningsrapport för år 2025 

Jag, av fullmäktige i Surahammars kommun utsedda lekmannarevisor, har granskat 

Surahammars kommunalteknik AB:s verksamhet för 2025. Granskningen har utförts av 

sakkunniga som biträder lekmannarevisorn.  

Styrelse och VD ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande bolagsordning, 

ägardirektiv och beslut samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten.  

Lekmannarevisorn ska granska om bolagets verksamhet sköts på ett ändamålsenligt och från 

ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt om bolagets interna kontroll är tillräcklig.  

Granskning har utförts enligt aktiebolagslagen, kommunallagen och god revisionssed i 

kommunal verksamhet samt utifrån bolagsordning och fastställda ägardirektiv.  

Samplanering har skett med bolagets auktoriserade revisor. Granskning har genomförts med 

den inriktning och omfattning som behövs för att ge en rimlig grund för bedömning och 

prövning.  

Jag anser att de revisionsbevis jag inhämtat är tillräckliga som grund för våra uttalanden 

nedan. Utifrån genomförd granskning gör jag följande bedömningar avseende revisionsåret 

2025:  

- Att bolagets verksamhet sammantaget har skötts på ett ändamålsenligt och 

från ekonomisk synpunkt tillfredställande sätt.  

- Att bolagets interna kontroll har varit tillräcklig. 

 

Surahammar den dag som framgår av min elektroniska signatur 

 

 

 

Kjell Wadelius   Lennart Karlsson 

Lekmannarevisor   Ersättare för ordinarie lekmannarevisor  
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Granskningsrapport 2025   2026-03-30 

Lekmannarevisor i Ramnäs Fastigheter AB   

 

 

Till årsstämman i Ramnäs Fastigheter AB 

organisationsnummer 556689-5537 

 

Till fullmäktige i Surahammars kommun 

Granskningsrapport för år 2025 

Jag, av fullmäktige i Surahammars kommun utsedda lekmannarevisor, har granskat Ramnäs 

Fastighets AB:s verksamhet för 2025. Granskningen har utförts av sakkunniga som biträder 

lekmannarevisorn.  

Styrelse och VD ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande bolagsordning, 

ägardirektiv och beslut samt de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten.  

Lekmannarevisorn ska granska om bolagets verksamhet sköts på ett ändamålsenligt och från 

ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt om bolagets interna kontroll är tillräcklig.  

Granskning har utförts enligt aktiebolagslagen, kommunallagen och god revisionssed i 

kommunal verksamhet samt utifrån bolagsordning och fastställda ägardirektiv.  

Samplanering har skett med bolagets auktoriserade revisor. Granskning har genomförts med 

den inriktning och omfattning som behövs för att ge en rimlig grund för bedömning och 

prövning.  

Jag anser att de revisionsbevis jag inhämtat är tillräckliga som grund för våra uttalanden 

nedan. Utifrån genomförd granskning gör jag följande bedömningar avseende revisionsåret 

2025:  

- Att bolagets verksamhet sammantaget har skötts på ett ändamålsenligt och 

från ekonomisk synpunkt tillfredställande sätt.  

- Att bolagets interna kontroll har varit tillräcklig. 

 

Surahammar den dag som framgår av min elektroniska signatur 

 

 

Kjell Wadelius   Lennart Karlsson 

Lekmannarevisor   Ersättare för ordinarie lekmannarevisor   
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 2026-03-18 

 

  
 

 

 

 
 
 
 

Till:  Kommunfullmäktige Arboga 
   Kommunfullmäktige Köping 
   Kommunfullmäktige Kungsör 
   Kommunfullmäktige Surahammar 
 
 
Revisionsberättelse för år 2025 

 
Vi, av fullmäktige utsedda revisorer har granskat den verksamhet som bedrivits i 
Västra Mälardalens kommunalförbund (organisationsnummer 222000-1578) av 
dess direktion.  

Granskningen har utförts av sakkunniga som biträder revisorerna.  

Direktionen ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande mål, beslut och 
riktlinjer samt de föreskrifter som gäller för verksamheten. De ansvarar också för att 
det finns en tillräcklig intern kontroll. 

Revisorernas ansvar är att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper och 
pröva om verksamheten bedrivits enligt de uppdrag, mål och föreskrifter som gäller 
för verksamheten. 

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal 
verksamhet, förbundsordningen och revisionsreglementet. Granskningen har haft 
den omfattning och inriktning samt givit det resultat som redovisas i bilagan 
”Revisorernas redogörelse”. 

Vår sammanfattande bedömning är att resultatet delvis är förenligt med de 
verksamhetsmål och finansiella mål som direktionen fastställt i budget 2025. Detta 
då endast ett av de uppställda målen uppnås och de andra två delvis uppnås vid 
årets slut. 

Vi bedömer att VMKF per 2025-12-31 lever upp till kommunallagens krav på en 
ekonomi i balans. 

Vidare har revisionen under 2025 granskat förbundets intäktsprocess och finner 
enligt granskningen att det finns flertalet brister i direktionens arbete. Direktionen 
har beretts möjlighet att yttra sig över granskningens resultat. 

Vi bedömer sammantaget att direktionen i Västra Mälardalens kommunalförbund 
bedrivit verksamheten på ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt 
tillfredsställande sätt. 
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   2 (2) 
 

Vi bedömer att räkenskaperna i allt väsentligt är rättvisande.  

Vi bedömer att direktionens interna kontroll har varit tillräcklig. 

Vi bedömer sammantaget att resultatet enligt årsredovisningen delvis är förenligt 
med de finansiella mål och verksamhetsmål som direktionen uppställt. 

Vi tillstyrker att respektive fullmäktige beviljar ansvarsfrihet för direktionen samt 

de enskilda ledamöterna i densamma. 

Vi åberopar bifogade redogörelse och under revisionsåret insända rapporter. 

 
Köping 2026-03-18 
 
 

Lars Wigström  Rodney Ådahl 
Revisor, Kungsörs kommun Revisor, Surahammars kommun 

 

 

 

Eva Leonardsson  Bertil Bresell 
Revisor, Köpings kommun   Revisor, Arboga kommun 

 

 

Bilagor:  

Till revisionsberättelsen hör bilagorna: 
Revisorernas redogörelse 2025 
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Räddningstjänsten Mälardalen 
Organisationsnummer 222000-1271 

 

 

 

Kommunfullmäktige i  

Västerås kommun 

Hallstahammars kommun 

Surahammars kommun 

Köpings kommun 

Arboga kommun 

Kungsörs kommun 

       

 

Revisionsberättelse för år 2025 

 

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer har granskat Räddningstjänsten Mälardalens 

verksamhet som bedrivits av direktionen under 2025. 

 

Direktionen ansvarar för att verksamheten bedrivs i enlighet med gällande mål, beslut och 

riktlinjer samt de föreskrifter som gäller för verksamheten. De ansvarar också för att det 

finns en tillräcklig intern kontroll. 

 

Revisorernas ansvar är att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper och pröva 

om verksamheten bedrivits i enlighet med medlemskommunernas uppdrag, mål och 

föreskrifter som gäller för verksamheten.  

 

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal 

verksamhet, förbundsordningen och förbundets revisionsreglemente. Granskningen har 

genomförts med den inriktning och omfattning som behövs för att ge rimlig grund för 

bedömning och ansvarsprövning. 

 

Vi bedömer att direktionen har bedrivit verksamheten på ett ändamålsenligt och från 

ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt.  

 

Vi bedömer att räkenskaperna är i allt väsentligt rättvisande. 

 

Vi bedömer att direktionens interna kontroll har varit tillräcklig. 

 

Vi noterar att årets balanskravsresultat uppgår till -3 087 tkr. Det underskott som uppstår 

efter att balanskravsutredningen är upprättad ska hänföras till öronmärkta medel i det 

egna kapitalet. Det innebär att förbundet inte avser återställa underskottet över tre år. Vi 

Oneflow ID 13737513    Sida 1 / 4  Signerat 2026-03-03 05:46:05 UTC



noterar att förbundet inte har en resultatutjämningsreserv i formell mening samt att 

öronmärkningar i eget kapital inte överensstämmer med lag och god sed.  

 

Direktionen har beslutat om mål och riktlinjer som är av betydelse för god ekonomisk 

hushållning för år 2025. Vi noterar att det saknas mätbara mål för verksamheten samt att 

det inte tydligt framgår vilka åtgärder som vidtas vid bristande måluppfyllelse. 

 

Samtliga mål för god ekonomisk hushållning har följts upp i årsredovisningen. Vi 

instämmer i direktionens bedömning att det finansiella målet inte uppnåtts. Vi bedömer 

att det inte går att bedöma måluppfyllelsen för verksamhetsmålen.  

 

Vi tillstyrker att respektive fullmäktige beviljar ansvarsfrihet för direktionen samt 

de enskilda ledamöterna i densamma. 

 

Vi åberopar bifogad redogörelse och rapporter från granskning av delårsrapport (bilaga 

2), granskning av god ekonomisk hushållning delårsrapport (bilaga 3), grundläggande 

granskning 2025 (bilaga 4), granskning av god ekonomisk hushållning och 

årsredovisning för 2025 (bilaga 5), granskning av tillståndsgivning och tillsyn av 

brandfarliga och explosiva varor (bilaga6), granskning av protokollens innehåll (bilaga7) 

samt sakkunniga biträdets yttrande om balansräkning, resultaträkning, kassaflödesanalys, 

drift- och investeringsredovisning samt noter (bilaga 8). 

 

Datum som framgår av digital signatur 

 

 

 

Åke Johansson  Lennart Carlsson   Per Hedfors 

 

 

 

 

 

Sune Karlsson   Lars Wigström   Thomas Lageson 

 

Till revisionsberättelsen hör bilagorna: 

Revisorernas redogörelse 

De sakkunnigas rapporter i olika granskningar (nr 2-7) 

Sakkunniga biträdets yttrande (nr 8) 
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Deltagare

  ÖHRLINGS PRICEWATERHOUSECOOPERS AB 556029-6740 Sverige

 RÄDDNINGSTJÄNSTEN MÄLARDALEN Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: PER HEDFORS

Per Hedfors

Revisionens ordförande
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Datum

Leveranskanal: E-post

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: ÅKE JOHANSSON

Åke Johansson

Revisor

2026-03-02 12:57:18 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: Lennart Ragnvald Karlsson

Lennart Carlsson

Revisor

2026-03-02 15:57:48 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: LARS WIGSTRÖM

Lars Wigström

Revisor

2026-03-02 16:35:07 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: Sune Karlsson

Sune Karlsson

Revisor

2026-03-02 13:17:07 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post

Signerat med Svenskt BankID 2026-03-02 14:27:57 UTC
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Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: THOMAS LAGESON

Thomas Lageson

Revisor

2026-03-02 14:27:57 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post
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Revisionsberättelse 

_________________________________________________________________ 

Revisorerna i Kolbäcksådalens pensionsförbund  

  Till fullmäktige i Hallstahammars- och  

 Surahammars kommun 

 Till förbundsstämman i Kolbäcksådalens  

 pensionsförbund, org. nr 222000–0745 

 
Revisionsberättelse för år 2025 

 

 Vi, av fullmäktige i Hallstahammars- respektive Surahammars kommun utsedda revisorer, 

har granskat Kolbäcksådalens pensionsförbunds verksamhet.  

 Direktionen svarar för att verksamheten bedrivs i enlighet med gällande förbundsordning, 

samt de beslut och föreskrifter som gäller för verksamheten.  

Revisorernas ansvar är att granska verksamhet, intern kontroll och räkenskaper och pröva 

om verksamheten bedrivits i enlighet med respektive fullmäktiges uppdrag. 

 Granskningen har utförts enligt kommunallagen, gällande revisionsreglemente, god 

revisionssed i kommunal verksamhet samt av ägarna fastställd förbundsordning. 

Granskningen har genomförts med den inriktning och omfattning som behövs för att ge 

rimlig grund för bedömning och prövning. 

  

 Vi bedömer att förbundets verksamhet har skötts på ett ändamålsenligt och från 

ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt. Vi bedömer att förbundets interna 

kontroll har varit tillräcklig. Vi bedömer att räkenskaperna i allt väsentligt är 

rättvisande. 

Vi tillstyrker att respektive fullmäktige beviljar ansvarsfrihet för 

direktionen samt de enskilda ledamöterna i densamma. 

 

Vi bedömer att förbundet bedrivit sin verksamhet i enlighet med ägarnas direktiv. 

 

 Vi åberopar bifogade redogörelse och rapporter. 

 Hallstahammar dag som framgår av vår digitala signering 

 

 

Per Hedfors 

Av fullmäktige i Hallstahammar utsedd revisor 

  

 

Kjell Wadelius 

Av fullmäktige i Surahammar utsedd revisor 



Revisionsberättelse 

 



 

88fdc4c8-1193-4a5e-b04f-4f41fb80a0af 

 

Elektroniska underskrifter 

Det här dokumentet har skrivits under elektroniskt av de personer som listas i signaturpanelen. 

Underskrifterna uppfyller kraven för avancerad elektronisk underskrift enligt definitionen i eIDAS (EU:s 

förordning 910/2014). 

Äktheten kan valideras enligt internationella standarder i en valideringstjänst som uppfyller förordningen. 

Validering kan exempelvis göras här: https://hallstahammar.signport.se/validate 

Där finns även information om hur validering kan göras i Adobe Acrobat Reader. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper, eller ’skrivs ut’ till ett nytt PDF-dokument, följer de elektroniska 

underskrifterna inte med. Endast det elektroniskt underskrivna originaldokumentet kan valideras. 

https://validate.hallstahammar.signport.se/
https://hallstahammar.signport.se/validate
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Revisionsberättelse 
Till bolagsstämman i Surahammarshus Förvaltnings AB, org.nr 556373–8250 

 

Rapport om årsredovisningen 
Uttalanden 
Jag har utfört en revision av årsredovisningen för Surahammarshus Förvaltnings AB för år 2025. 

Enligt min uppfattning har årsredovisningen upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla väsentliga 
avseenden rättvisande bild av Surahammarshus Förvaltnings AB:s finansiella ställning per den 31 december 2025 och av 
dess finansiella resultat för året enligt årsredovisningslagen. Förvaltningsberättelsen är förenlig med årsredovisningens 
övriga delar.  

Jag tillstyrker därför att bolagsstämman fastställer resultaträkningen och balansräkningen. 

 

Grund för uttalanden 
Jag har utfört revisionen enligt International Standards on Auditing (ISA) och god revisionssed i Sverige. Mitt ansvar enligt 
dessa standarder beskrivs närmare i avsnittet Revisorns ansvar. Jag är oberoende i förhållande till Surahammarshus 
Förvaltnings AB enligt god revisorssed i Sverige och har i övrigt fullgjort mitt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav. 

Jag anser att de revisionsbevis jag har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för mina uttalanden. 

 

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar 
Det är styrelsen och verkställande direktören som har ansvaret för att årsredovisningen upprättas och att den ger en rätt-
visande bild enligt årsredovisningslagen. Styrelsen och verkställande direktören ansvarar även för den interna kontroll som 
de bedömer är nödvändig för att upprätta en årsredovisning som inte innehåller några väsentliga felaktigheter, vare sig 
dessa beror på oegentligheter eller misstag. 

Vid upprättandet av årsredovisningen ansvarar styrelsen och verkställande direktören för bedömningen av bolagets förmåga 
att fortsätta verksamheten. De upplyser, när så är tillämpligt, om förhållanden som kan påverka förmågan att fortsätta verk-
samheten och att använda antagandet om fortsatt drift. Antagandet om fortsatt drift tillämpas dock inte om styrelsen och 
verkställande direktören avser att likvidera bolaget, upphöra med verksamheten eller inte har något realistiskt alternativ till 
att göra något av detta. 

 

Revisorns ansvar 
Mina mål är att uppnå en rimlig grad av säkerhet om huruvida årsredovisningen som helhet inte innehåller några väsentliga 
felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentligheter eller misstag, och att lämna en revisionsberättelse som innehåller mina 
uttalanden. Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men är ingen garanti för att en revision som utförs enligt ISA och 
god revisionssed i Sverige alltid kommer att upptäcka en väsentlig felaktighet om en sådan finns. Felaktigheter kan uppstå 
på grund av oegentligheter eller misstag och anses vara väsentliga om de enskilt eller tillsammans rimligen kan förväntas 
påverka de ekonomiska beslut som användare fattar med grund i årsredovisningen. 

En ytterligare beskrivning av mitt ansvar för revisionen av årsredovisningen finns på Revisorsinspektionens webbplats: 
www.revisorsinspektionen.se/revisornsansvar. Denna beskrivning är en del av revisionsberättelsen. 

 

Rapport om andra krav enligt lagar och andra författningar 
Uttalanden 
Utöver min revision av årsredovisningen har jag även utfört en revision av styrelsens och verkställande direktörens 
förvaltning för Surahammarshus Förvaltnings AB för år 2025 samt av förslaget till dispositioner beträffande bolagets vinst 
eller förlust. 

Jag tillstyrker att bolagsstämman disponerar vinsten enligt förslaget i förvaltningsberättelsen och beviljar styrelsens 
ledamöter och verkställande direktören ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 
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Grund för uttalanden 
Jag har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. Mitt ansvar enligt denna beskrivs närmare i avsnittet Revisorns 
ansvar. Jag är oberoende i förhållande till Surahammarshus Förvaltnings AB enligt god revisorssed i Sverige och har i övrigt 
fullgjort mitt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav. 

Jag anser att de revisionsbevis jag har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för mina uttalanden. 

 

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar 
Det är styrelsen som har ansvaret för förslaget till dispositioner beträffande bolagets vinst eller förlust. Vid förslag till ut-
delning innefattar detta bland annat en bedömning av om utdelningen är försvarlig med hänsyn till de krav som bolagets 
verksamhetsart, omfattning och risker ställer på storleken av bolagets egna kapital, konsolideringsbehov, likviditet och 
ställning i övrigt. 

Styrelsen ansvarar för bolagets organisation och förvaltningen av bolagets angelägenheter. Detta innefattar bland annat att 
fortlöpande bedöma bolagets ekonomiska situation och att tillse att bolagets organisation är utformad så att bokföringen, 
medelsförvaltningen och bolagets ekonomiska angelägenheter i övrigt kontrolleras på ett betryggande sätt. Verkställande 
direktören ska sköta den löpande förvaltningen enligt styrelsens riktlinjer och anvisningar och bland annat vidta de åtgärder 
som är nödvändiga för att bolagets bokföring ska fullgöras i överensstämmelse med lag och för att medelsförvaltningen ska 
skötas på ett betryggande sätt. 

 

Revisorns ansvar 
Mitt mål beträffande revisionen av förvaltningen, och därmed mitt uttalande om ansvarsfrihet, är att inhämta revisionsbevis 
för att med en rimlig grad av säkerhet kunna bedöma om någon styrelseledamot eller verkställande direktören i något 
väsentligt avseende: 

• företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till någon försummelse som kan föranleda ersättningsskyldighet mot 
bolaget, eller 

• på något annat sätt handlat i strid med aktiebolagslagen, årsredovisningslagen eller bolagsordningen. 

Mitt mål beträffande revisionen av förslaget till dispositioner av bolagets vinst eller förlust, och därmed mitt uttalande om 
detta, är att med rimlig grad av säkerhet bedöma om förslaget är förenligt med aktiebolagslagen. 

Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men ingen garanti för att en revision som utförs enligt god revisionssed i 
Sverige alltid kommer att upptäcka åtgärder eller försummelser som kan föranleda ersättningsskyldighet mot bolaget,  
eller att ett förslag till dispositioner av bolagets vinst eller förlust inte är förenligt med aktiebolagslagen. 

En ytterligare beskrivning av mitt ansvar för revisionen av förvaltningen finns på Revisorsinspektionens webbplats: 
www.revisorsinspektionen.se/rn/showdocument/documents/rev_dok/revisors_ansvar.pdf.  
Denna beskrivning är en del av revisionsberättelsen. 

 

Västerås den dag som framgår av min elektroniska underskrift 

 

 

Johan Tingström  
Auktoriserad revisor 
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Deltagare

  CEDRA SVERIGE AB 559513-6275 Sverige

Signerat med Svenskt BankID

Undertecknare

Namn returnerat från Svenskt BankID: JOHAN TINGSTRÖM

Johan Tingström

Partner

2026-03-11 16:51:42 UTC

Datum

Leveranskanal: E-post
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Revisionsberättelse 
Till bolagsstämman i Surahammars Kommunalteknik AB, org.nr 556200–1551 
 

Rapport om årsredovisningen 
Uttalanden 
Jag har utfört en revision av årsredovisningen för Surahammars Kommunalteknik AB för år 2025. 

Enligt min uppfattning har årsredovisningen upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla 
väsentliga avseenden rättvisande bild av Surahammars Kommunalteknik AB:s finansiella ställning per den 31 
december 2025 och av dess finansiella resultat för året enligt årsredovisningslagen. Förvaltningsberättelsen är 
förenlig med årsredovisningens övriga delar. Jag tillstyrker därför att bolagsstämman fastställer resultaträkningen 
och balansräkningen. 

Grund för uttalanden 
Jag har utfört revisionen enligt International Standards on Auditing (ISA) och god revisionssed i Sverige. Mitt 
ansvar enligt dessa standarder beskrivs närmare i avsnittet Revisorns ansvar. Jag är oberoende i förhållande  
till Surahammars Kommunalteknik AB enligt god revisorssed i Sverige och har i övrigt fullgjort mitt yrkesetiska 
ansvar enligt dessa krav. 

Jag anser att de revisionsbevis jag har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för mina uttalanden. 

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar 
Det är styrelsen och verkställande direktören som har ansvaret för att årsredovisningen upprättas och att den ger 
en rättvisande bild enligt årsredovisningslagen. Styrelsen och verkställande direktören ansvarar även för den 
interna kontroll som de bedömer är nödvändig för att upprätta en årsredovisning som inte innehåller några 
väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentligheter eller misstag. 

Vid upprättandet av årsredovisningen ansvarar styrelsen och verkställande direktören för bedömningen av bolagets 
förmåga att fortsätta verksamheten. De upplyser, när så är tillämpligt, om förhållanden som kan påverka förmågan 
att fortsätta verksamheten och att använda antagandet om fortsatt drift. Antagandet om fortsatt drift tillämpas dock 
inte om styrelsen och verkställande direktören avser att likvidera bolaget, upphöra med verksamheten eller inte har 
något realistiskt alternativ till att göra något av detta. 

Revisorns ansvar 
Mina mål är att uppnå en rimlig grad av säkerhet om huruvida årsredovisningen som helhet inte innehåller några 
väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentligheter eller misstag, och att lämna en revisionsberättelse 
som innehåller mina uttalanden. Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men är ingen garanti för att en revision 
som utförs enligt ISA och god revisionssed i Sverige alltid kommer att upptäcka en väsentlig felaktighet om en sådan 
finns. Felaktigheter kan uppstå på grund av oegentligheter eller misstag och anses vara väsentliga om de enskilt eller 
tillsammans rimligen kan förväntas påverka de ekonomiska beslut som användare fattar med grund i 
årsredovisningen. 

En ytterligare beskrivning av mitt ansvar för revisionen av årsredovisningen finns på Revisorsinspektionens 
webbplats: www.revisorsinspektionen.se/revisornsansvar. Denna beskrivning är en del av revisionsberättelsen. 

 

Rapport om andra krav enligt lagar och andra författningar 
Uttalanden 
Utöver min revision av årsredovisningen har jag även utfört en revision av styrelsens och verkställande direktörens 
förvaltning för Surahammars Kommunalteknik AB för år 2025 samt av förslaget till dispositioner beträffande 
bolagets vinst eller förlust. Jag tillstyrker att bolagsstämman disponerar vinsten enligt förslaget i förvaltnings-
berättelsen och beviljar styrelsens ledamöter och verkställande direktören ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 
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Grund för uttalanden 
Jag har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. Mitt ansvar enligt denna beskrivs närmare i avsnittet 
Revisorns ansvar. Jag är oberoende i förhållande till Surahammars Kommunalteknik AB enligt god revisorssed i 
Sverige och har i övrigt fullgjort mitt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav. 

Jag anser att de revisionsbevis jag har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för mina uttalanden. 

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar 
Det är styrelsen som har ansvaret för förslaget till dispositioner beträffande bolagets vinst eller förlust. Vid förslag till 
utdelning innefattar detta bland annat en bedömning av om utdelningen är försvarlig med hänsyn till de krav som 
bolagets verksamhetsart, omfattning och risker ställer på storleken av bolagets egna kapital, konsolideringsbehov, 
likviditet och ställning i övrigt. 

Styrelsen ansvarar för bolagets organisation och förvaltningen av bolagets angelägenheter. Detta innefattar bland 
annat att fortlöpande bedöma bolagets ekonomiska situation och att tillse att bolagets organisation är utformad så 
att bokföringen, medelsförvaltningen och bolagets ekonomiska angelägenheter i övrigt kontrolleras på ett betryg-
gande sätt. Verkställande direktören ska sköta den löpande förvaltningen enligt styrelsens riktlinjer och anvisning-
ar och bland annat vidta de åtgärder som är nödvändiga för att bolagets bokföring ska fullgöras i överensstämmel-
se med lag och för att medelsförvaltningen ska skötas på ett betryggande sätt. 

Revisorns ansvar 
Mitt mål beträffande revisionen av förvaltningen, och därmed mitt uttalande om ansvarsfrihet, är att inhämta 
revisionsbevis för att med en rimlig grad av säkerhet kunna bedöma om någon styrelseledamot eller verkställande 
direktören i något väsentligt avseende: 

• företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till någon försummelse som kan föranleda ersättningsskyldighet 
mot bolaget, eller 

• på något annat sätt handlat i strid med aktiebolagslagen, årsredovisningslagen eller bolagsordningen. 

Mitt mål beträffande revisionen av förslaget till dispositioner av bolagets vinst eller förlust, och därmed mitt ut-
talande om detta, är att med rimlig grad av säkerhet bedöma om förslaget är förenligt med aktiebolagslagen. 

Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men ingen garanti för att en revision som utförs enligt god revisions-
sed i Sverige alltid kommer att upptäcka åtgärder eller försummelser som kan föranleda ersättningsskyldighet mot 
bolaget, eller att ett förslag till dispositioner av bolagets vinst eller förlust inte är förenligt med aktiebolagslagen. 

En ytterligare beskrivning av mitt ansvar för revisionen av förvaltningen finns på Revisorsinspektionens webbplats: 
www.revisorsinspektionen.se/rn/showdocument/documents/rev_dok/revisors_ansvar.pdf. Denna beskrivning är en del 
av revisionsberättelsen. 

 

Västerås den dag som framgår av min elektroniska underskrift 

 

 

Johan Tingström  
Auktoriserad revisor 
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Revisionsberättelse 
Till bolagsstämman i Ramnäs Fastigheter AB, org.nr 556689–5537 

 

Rapport om årsredovisningen 
Uttalanden 
Jag har utfört en revision av årsredovisningen för Ramnäs Fastigheter AB för år 2025. 

Enligt min uppfattning har årsredovisningen upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla väsentliga av-
seenden rättvisande bild av Ramnäs Fastigheter ABs finansiella ställning per den 31 december 2025 och av dess finansiella 
resultat för året enligt årsredovisningslagen. Förvaltningsberättelsen är förenlig med årsredovisningens övriga delar. 

Jag tillstyrker därför att bolagsstämman fastställer resultaträkningen och balansräkningen. 

 

Grund för uttalanden 
Jag har utfört revisionen enligt International Standards on Auditing (ISA) och god revisionssed i Sverige. Mitt ansvar enligt 
dessa standarder beskrivs närmare i avsnittet Revisorns ansvar. Jag är oberoende i förhållande till Ramnäs Fastigheter AB 
enligt god revisorssed i Sverige och har i övrigt fullgjort mitt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav. 

Jag anser att de revisionsbevis jag har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för mina uttalanden. 

 

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar 
Det är styrelsen och verkställande direktören som har ansvaret för att årsredovisningen upprättas och att den ger en rätt-
visande bild enligt årsredovisningslagen. Styrelsen och verkställande direktören ansvarar även för den interna kontroll som 
de bedömer är nödvändig för att upprätta en årsredovisning som inte innehåller några väsentliga felaktigheter, vare sig 
dessa beror på oegentligheter eller misstag. 

Vid upprättandet av årsredovisningen ansvarar styrelsen och verkställande direktören för bedömningen av bolagets förmåga 
att fortsätta verksamheten. De upplyser, när så är tillämpligt, om förhållanden som kan påverka förmågan att fortsätta verk-
samheten och att använda antagandet om fortsatt drift. Antagandet om fortsatt drift tillämpas dock inte om styrelsen och 
verkställande direktören avser att likvidera bolaget, upphöra med verksamheten eller inte har något realistiskt alternativ till 
att göra något av detta. 

 

Revisorns ansvar 
Mina mål är att uppnå en rimlig grad av säkerhet om huruvida årsredovisningen som helhet inte innehåller några väsentliga 
felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentligheter eller misstag, och att lämna en revisionsberättelse som innehåller mina 
uttalanden. Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men är ingen garanti för att en revision som utförs enligt ISA och 
god revisionssed i Sverige alltid kommer att upptäcka en väsentlig felaktighet om en sådan finns. Felaktigheter kan uppstå 
på grund av oegentligheter eller misstag och anses vara väsentliga om de enskilt eller tillsammans rimligen kan förväntas 
påverka de ekonomiska beslut som användare fattar med grund i årsredovisningen. 

En ytterligare beskrivning av mitt ansvar för revisionen av årsredovisningen finns på Revisorsinspektionens webbplats: 
www.revisorsinspektionen.se/revisornsansvar. Denna beskrivning är en del av revisionsberättelsen. 

 

Rapport om andra krav enligt lagar och andra författningar 
Uttalanden 
Utöver min revision av årsredovisningen har jag även utfört en revision av styrelsens och verkställande direktörens för-
valtning för Ramnäs Fastigheter AB för år 2025 samt av förslaget till dispositioner beträffande bolagets vinst eller förlust. 

Jag tillstyrker att bolagsstämman disponerar vinsten enligt förslaget i förvaltningsberättelsen och beviljar styrelsens 
ledamöter och verkställande direktören ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 
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Grund för uttalanden 
Jag har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. Mitt ansvar enligt denna beskrivs närmare i avsnittet Revisorns 
ansvar. Jag är oberoende i förhållande till Ramnäs Fastigheter AB enligt god revisorssed i Sverige och har i övrigt fullgjort 
mitt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav. 

Jag anser att de revisionsbevis jag har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för mina uttalanden. 

 

Styrelsens och verkställande direktörens ansvar 
Det är styrelsen som har ansvaret för förslaget till dispositioner beträffande bolagets vinst eller förlust. Vid förslag till ut-
delning innefattar detta bland annat en bedömning av om utdelningen är försvarlig med hänsyn till de krav som bolagets 
verksamhetsart, omfattning och risker ställer på storleken av bolagets egna kapital, konsolideringsbehov, likviditet och 
ställning i övrigt. 

Styrelsen ansvarar för bolagets organisation och förvaltningen av bolagets angelägenheter. Detta innefattar bland annat att 
fortlöpande bedöma bolagets ekonomiska situation och att tillse att bolagets organisation är utformad så att bokföringen, 
medelsförvaltningen och bolagets ekonomiska angelägenheter i övrigt kontrolleras på ett betryggande sätt. Verkställande 
direktören ska sköta den löpande förvaltningen enligt styrelsens riktlinjer och anvisningar och bland annat vidta de åtgärder 
som är nödvändiga för att bolagets bokföring ska fullgöras i överensstämmelse med lag och för att medelsförvaltningen ska 
skötas på ett betryggande sätt.  

 

Revisorns ansvar 
Mitt mål beträffande revisionen av förvaltningen, och därmed mitt uttalande om ansvarsfrihet, är att inhämta revisionsbevis 
för att med en rimlig grad av säkerhet kunna bedöma om någon styrelseledamot eller verkställande direktören i något 
väsentligt avseende: 

• företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till någon försummelse som kan föranleda ersättningsskyldighet mot 
bolaget, eller 

• på något annat sätt handlat i strid med aktiebolagslagen, årsredovisningslagen eller bolagsordningen. 

Mitt mål beträffande revisionen av förslaget till dispositioner av bolagets vinst eller förlust, och därmed mitt uttalande om 
detta, är att med rimlig grad av säkerhet bedöma om förslaget är förenligt med aktiebolagslagen. 

Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men ingen garanti för att en revision som utförs enligt god revisionssed i 
Sverige alltid kommer att upptäcka åtgärder eller försummelser som kan föranleda ersättningsskyldighet mot bolaget,  
eller att ett förslag till dispositioner av bolagets vinst eller förlust inte är förenligt med aktiebolagslagen. 

En ytterligare beskrivning av mitt ansvar för revisionen av förvaltningen finns på Revisorsinspektionens webbplats: 
www.revisorsinspektionen.se/rn/showdocument/documents/rev_dok/revisors_ansvar.pdf.  
Denna beskrivning är en del av revisionsberättelsen. 

 

 

Västerås den dag som framgår av min elektroniska underskrift 

 

 

 

Johan Tingström  
Auktoriserad revisor 
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             d7594cb6b3604fedad2987e002e6758f7e13ce17c76eb60f3482fb29c4aed591
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
             
             Förslag till revisionsberättelse 2025
             IUURB-HF311-RM7N0-H2J8Q-V6LGF-NSJU9
             SHA-256
             d0915d514ec427bc3b2f2bfbb1573ac1a4bf9a99808e486a519881629690c13f
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
             
             Missiv - bokslut och årsredovisning 2025
             H6GYL-U9UV7-N5SCP-3P0Q4-OQOKK-HXX38
             SHA-256
             26aa2f1052d0477474aead824a66f6d3c6682463cf033e16887fdc1f3bd93c99
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
             
             Missiv - Granskning av intäktsprocessen
             P46JA-SMYLZ-BHG58-CH0OL-1YQG5-0VCFI
             SHA-256
             4fd43c12339db0d5b4a495e730ff785990bad721f902cd5128614f5f27bee9cc
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
             
             Missiv - Grundläggande granskning 2025
             B4U67-W9Z6B-49Q2U-Y3M0J-U6D8H-1B4B4
             SHA-256
             4decf4a8d4d7e2362b03d8545a6822b8d5a1104ff787bd5a8464cdb7def48502
             
                                     
                                                                             Undertecknare
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                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
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                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
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                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
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                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur och godkännande
                
                 
                     
                        Med min signatur accepterar jag innehållet i följande dokument, identifierade genom deras dokumentnycklar och kryptografiska hashvärden. Vidare accepterar jag slutanvändarlicensavtalet (EULA) för användning av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo är en kvalificerad tillhandahållare av betrodda tjänster
                    
                     
                        Penneo tillägger kvalificerade elektroniska stämpel med kvalificerade elektroniska tidsstämplingar till alla signerade dokument som bevis för deras integritet. För dokumentation av certifikater, policyer og praxisuttalanden, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             Granskningsrapport 2025 Ramnäs Fastigheter AB
             U5VZV-HHJX5-5Y2IW-K1V3A-9TJ3E-L4NXU
             SHA-256
             84d4458c196f7662f75404b9194c3b6b52d97abf17a7bc8b1b3042a72f952b59
             
                                     
                                                                             Lekmannarevisor
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                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
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                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
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                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
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                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur och godkännande
                
                 
                     
                        Med min signatur accepterar jag innehållet i följande dokument, identifierade genom deras dokumentnycklar och kryptografiska hashvärden. Vidare accepterar jag slutanvändarlicensavtalet (EULA) för användning av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo är en kvalificerad tillhandahållare av betrodda tjänster
                    
                     
                        Penneo tillägger kvalificerade elektroniska stämpel med kvalificerade elektroniska tidsstämplingar till alla signerade dokument som bevis för deras integritet. För dokumentation av certifikater, policyer og praxisuttalanden, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
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                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         74C8BVX18QzNo9YgFnD7AgXdEXKO9OVFfTJjxM8F4/0=   0l8jDJuTg3WnKcHx//+Yc2MwNtC0DY0SCZ3DK53hLoo=      AQAB           2026-04-01T15:55:42.455Z     YxmlmY9WaHEgJsRQb++g3yV/ThPxbsGG4w9ZG1sLomc=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 384096274852349919216914814302339739898265221209        


         N+LJPX98vXaQMEXUqr+bnKJSobR8EX3gKup7Jl+35K4=   IpvUgpv4x/83M8ILCRKtCp5k5CXsZD3gglj++B/F4vo=      AQAB           2026-03-27T15:33:48.099Z     hz+YJ4pjM6RHZl773HMSYpYYoqIZZfe0xLCXrQf95r8=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 446216051657011578177203503073169118233203654102        


 
             
                 
             
             Revisionsberättelse 2025
             W18SR-XCWWL-KCY9V-AUL8Z-4XQVP-U9QRR
             SHA-256
             cbbf8e6ecc3749fda6dbcb610dd4bb6dac8eb43e0ada67cfdad1211e9eabcc05
             
                                     
                                                                             Förtroendevald revisor 
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                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur och godkännande
                
                 
                     
                        Med min signatur accepterar jag innehållet i följande dokument, identifierade genom deras dokumentnycklar och kryptografiska hashvärden. Vidare accepterar jag slutanvändarlicensavtalet (EULA) för användning av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo är en kvalificerad tillhandahållare av betrodda tjänster
                    
                     
                        Penneo tillägger kvalificerade elektroniska stämpel med kvalificerade elektroniska tidsstämplingar till alla signerade dokument som bevis för deras integritet. För dokumentation av certifikater, policyer og praxisuttalanden, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             Revisionsberättelse 2025
             W18SR-XCWWL-KCY9V-AUL8Z-4XQVP-U9QRR
             SHA-256
             cbbf8e6ecc3749fda6dbcb610dd4bb6dac8eb43e0ada67cfdad1211e9eabcc05
             
                                     
                                                                             Förtroendevald revisor 
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                        padding: 5px 10px;
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                    .signing-box-section-heading {
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                    .signing-box-small {
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                        padding: 5px 0;
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                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
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                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Signatur och godkännande
                
                 
                     
                        Med min signatur accepterar jag innehållet i följande dokument, identifierade genom deras dokumentnycklar och kryptografiska hashvärden. Vidare accepterar jag slutanvändarlicensavtalet (EULA) för användning av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo är en kvalificerad tillhandahållare av betrodda tjänster
                    
                     
                        Penneo tillägger kvalificerade elektroniska stämpel med kvalificerade elektroniska tidsstämplingar till alla signerade dokument som bevis för deras integritet. För dokumentation av certifikater, policyer og praxisuttalanden, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             Granskningsrapport 2025 Surahammars kommunalteknik AB
             3381U-MTO65-6G2JD-6N46U-JID1L-N2EHL
             SHA-256
             06093d042249c5b432437f44668cbd8b258a77137d271a976663abcf5ce5da00
             
                                     
                                                                             Lekmannarevisor
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                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
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                    Signatur och godkännande
                
                 
                     
                        Med min signatur accepterar jag innehållet i följande dokument, identifierade genom deras dokumentnycklar och kryptografiska hashvärden. Vidare accepterar jag slutanvändarlicensavtalet (EULA) för användning av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo är en kvalificerad tillhandahållare av betrodda tjänster
                    
                     
                        Penneo tillägger kvalificerade elektroniska stämpel med kvalificerade elektroniska tidsstämplingar till alla signerade dokument som bevis för deras integritet. För dokumentation av certifikater, policyer og praxisuttalanden, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         74C8BVX18QzNo9YgFnD7AgXdEXKO9OVFfTJjxM8F4/0=   LzKYcc+W/F4PIFNIuMj9QJuL51g4D9cDyhVJcP2xA7c=      AQAB           2026-04-01T13:46:06.829Z     AhYwfDkm+MOqwGq2wztL+5g0Gqx0H21mLSzh7HdBRfU=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 796917212862139745801170921594963047643236367063        


         1SLX0z26xERCjYppCjaodYu1Pki8OOwKGKiAl1PdWXw=   rImZj+qHmTjPgQIVIgvekmg36P42KSl1DyUue6OItNc=      AQAB           2026-03-29T12:39:49.058Z     AZWfRKJ2LMdKWYAFKMTX1V8R4p6oxaJHLIJldFViOG4=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 248906643202899308445359834885597066707977842727        


 
             
                 
             
             Bilaga 1. Revisorernas redogörelse 2025
             9UVEL-R4C09-018FJ-N7JW8-M6B43-V0XEN
             SHA-256
             d7594cb6b3604fedad2987e002e6758f7e13ce17c76eb60f3482fb29c4aed591
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
             
             Förslag till revisionsberättelse 2025
             IUURB-HF311-RM7N0-H2J8Q-V6LGF-NSJU9
             SHA-256
             d0915d514ec427bc3b2f2bfbb1573ac1a4bf9a99808e486a519881629690c13f
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
             
             Missiv - bokslut och årsredovisning 2025
             H6GYL-U9UV7-N5SCP-3P0Q4-OQOKK-HXX38
             SHA-256
             26aa2f1052d0477474aead824a66f6d3c6682463cf033e16887fdc1f3bd93c99
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
             
             Missiv - Granskning av intäktsprocessen
             P46JA-SMYLZ-BHG58-CH0OL-1YQG5-0VCFI
             SHA-256
             4fd43c12339db0d5b4a495e730ff785990bad721f902cd5128614f5f27bee9cc
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
             
             Missiv - Grundläggande granskning 2025
             B4U67-W9Z6B-49Q2U-Y3M0J-U6D8H-1B4B4
             SHA-256
             4decf4a8d4d7e2362b03d8545a6822b8d5a1104ff787bd5a8464cdb7def48502
             
                                     
                                                                             Undertecknare
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                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
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                    Signatur och godkännande
                
                 
                     
                        Med min signatur accepterar jag innehållet i följande dokument, identifierade genom deras dokumentnycklar och kryptografiska hashvärden. Vidare accepterar jag slutanvändarlicensavtalet (EULA) för användning av Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo är en kvalificerad tillhandahållare av betrodda tjänster
                    
                     
                        Penneo tillägger kvalificerade elektroniska stämpel med kvalificerade elektroniska tidsstämplingar till alla signerade dokument som bevis för deras integritet. För dokumentation av certifikater, policyer og praxisuttalanden, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
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                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             Granskningsrapport 2025 Surahammarshus AB
             96AFY-J3BHG-E5YAW-5G2M7-MGHSF-8J7PY
             SHA-256
             e36343cf856434677721674d9e9a823179d32cfde2dd2bcf1f9f0fefdd95f395
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         aawS6hhjbV9FPcxRfoGvu1Jy6wx/8IfNUmZYhvcVWkY=   BcCm7FqsV9yZVGvqzE49nuhgjSYijtIYAInh3+GzWdo=      AQAB           2026-03-18T22:53:12.700Z     fR2fLmJ7XRkZZSdOWENQOhY5tCbRPDiaTAIxsvOFDko=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 756284479734046013973900303784713294633319587202        
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         cfjwzuCkCok/15z/gA5UA2DhDWlFxlytzGt/1yekzas=   R8P4lFwdFesRxOlhEWFXRQicQXN4LgKE6QnAEl2FVTw=      AQAB           2026-03-31T15:14:39.516Z     T+M4PV5slUPYHSu21wEYd5UBuQVjM1mCDGSClZ6q694=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 74777700342197105793403948229892947783881337996        
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             Bilaga 1. Revisorernas redogörelse 2025
             9UVEL-R4C09-018FJ-N7JW8-M6B43-V0XEN
             SHA-256
             d7594cb6b3604fedad2987e002e6758f7e13ce17c76eb60f3482fb29c4aed591
             
                                     
                                                                             Undertecknare
                                            
                            
        
             
             Förslag till revisionsberättelse 2025
             IUURB-HF311-RM7N0-H2J8Q-V6LGF-NSJU9
             SHA-256
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             Missiv - bokslut och årsredovisning 2025
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                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokument signeras
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jag signerar dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på uppdrag av    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnyckel:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiska hashvärde  :  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             Granskningsrapport 2025 Surahammarshus AB
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         ylavqncSsM+vJeS3mmC6k1n63PTipOZJyPIeCy2XYQo=   riRQwLb/nXcvyEy8i3gSeK0aGVrjVtt9ZojKNvUFHKE=      AQAB           2026-03-29T12:42:35.034Z     0oM4TrUB0Fe4UtadM8Mq2zRWEbV7GpmFEgzN8AK7tOY=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 28188765278830779738910458355758517006068048524        


         ylavqncSsM+vJeS3mmC6k1n63PTipOZJyPIeCy2XYQo=   jARL4mAGvHtmCdnXccyVrJENQFx00V8Oab0Qx9uXamg=      AQAB           2026-03-29T12:38:53.407Z     nQhr9c6GWlSI3T+MmFVXcWF3M0iLKJ0x/ehdYx6Abtc=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 862726579391069325715548783141321402961814684208        


         1SLX0z26xERCjYppCjaodYu1Pki8OOwKGKiAl1PdWXw=   qJfbA1TWLkx6FrMWZMswW5nzlmQ80xLLWL4Y9Zuclps=      AQAB           2026-03-27T15:34:40.299Z     wtEstfbjKunBTwNlQM7s2Pc67EJzzCCj7lET5B+TBVI=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 513014584286692709720388385245447193942238712985        


         aawS6hhjbV9FPcxRfoGvu1Jy6wx/8IfNUmZYhvcVWkY=   QJGi3M0Ya7IMS+I31ZhKUrvsCpnTTCSHrr5HUZjoiic=      AQAB           2026-03-18T17:12:14.912Z     oyE0mMbP3pCfkkJvzh6cQUusD/AvaNd8S9cuOhKrb78=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 1051235499560265538850235260576539400178841445507        


 
             
                 
             
             Bilaga 1. Revisorernas redogörelse 2025
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             Förslag till revisionsberättelse 2025
             IUURB-HF311-RM7N0-H2J8Q-V6LGF-NSJU9
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             Missiv - bokslut och årsredovisning 2025
             H6GYL-U9UV7-N5SCP-3P0Q4-OQOKK-HXX38
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                        Med min signatur accepterar jag innehållet i följande dokument, identifierade genom deras dokumentnycklar och kryptografiska hashvärden. Vidare accepterar jag slutanvändarlicensavtalet (EULA) för användning av Penneo Sign: 
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        Revisionshistorik


        

        
            
            
                
                    2026-03-02 12:54:46 UTC
                    Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB skickade dokumentet.


                

                
                
                    Per Hedfors på Räddningstjänsten Mälardalen som en undertecknare fick åtkomst.


                

                
                
                    Åke Johansson på Räddningstjänsten Mälardalen som en undertecknare fick åtkomst.


                

                
                
                    Lennart Carlsson på Räddningstjänsten Mälardalen som en undertecknare fick åtkomst.


                

                
                
                    Lars Wigström på Räddningstjänsten Mälardalen som en undertecknare fick åtkomst.


                

                
                
                    Sune Karlsson på Räddningstjänsten Mälardalen som en undertecknare fick åtkomst.


                

                
                
                    Thomas Lageson på Räddningstjänsten Mälardalen som en undertecknare fick åtkomst.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-02 12:56:36 UTC
                    Åke Johansson på Räddningstjänsten Mälardalen öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-02 12:57:18 UTC
                    Åke Johansson på Räddningstjänsten Mälardalen signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-02 13:16:13 UTC
                    Sune Karlsson på Räddningstjänsten Mälardalen öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-02 13:17:07 UTC
                    Sune Karlsson på Räddningstjänsten Mälardalen signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-02 14:27:16 UTC
                    Thomas Lageson på Räddningstjänsten Mälardalen öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-02 14:27:57 UTC
                    Thomas Lageson på Räddningstjänsten Mälardalen signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-02 15:57:22 UTC
                    Lennart Carlsson på Räddningstjänsten Mälardalen öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-02 15:57:48 UTC
                    Lennart Carlsson på Räddningstjänsten Mälardalen signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-02 16:26:45 UTC
                    Lars Wigström på Räddningstjänsten Mälardalen öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-02 16:35:07 UTC
                    Lars Wigström på Räddningstjänsten Mälardalen signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-03 05:45:37 UTC
                    Per Hedfors på Räddningstjänsten Mälardalen öppnade för första gången.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-03 05:46:05 UTC
                    Per Hedfors på Räddningstjänsten Mälardalen signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-03 05:46:05 UTC
                    Alla undertecknare har signerat.
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                    2026-03-11 16:51:30 UTC
                    Johan Tingström på Cedra Sverige AB skickade dokumentet.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-11 16:51:42 UTC
                    Johan Tingström på Cedra Sverige AB signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-11 16:51:42 UTC
                    Alla undertecknare har signerat.


                

                
                

            

            
        

    






    
        Revisionshistorik


        

        
            
            
                
                    2026-02-22 11:24:11 UTC
                    Johan Tingström på Cedra Sverige AB skickade dokumentet.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-02-22 11:24:34 UTC
                    Johan Tingström på Cedra Sverige AB signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-02-22 11:24:34 UTC
                    Alla undertecknare har signerat.


                

                
                

            

            
        

    






    
        Revisionshistorik


        

        
            
            
                
                    2026-03-11 16:11:53 UTC
                    Johan Tingström på Cedra Sverige AB skickade dokumentet.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-11 16:12:01 UTC
                    Johan Tingström på Cedra Sverige AB signerade.


                

                
                

            

            
            
                
                    2026-03-11 16:12:01 UTC
                    Alla undertecknare har signerat.


                

                
                

            

            
        

    




SDO for Per Hedfors (33907894):
{"orderRef": "019cb23b-34e3-756e-b039-faee91056c8f", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "194108276918", "name": "PER HEDFORS", "givenName": "PER", "surname": "HEDFORS"}, "device": {"ipAddress": "94.234.77.125", "uhi": "9Ns7IuQVLT3mflLB7wfuUB1T56Q="}, "bankIdIssueDate": "2024-11-07Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Ã�ke Johansson (33907912):
{"orderRef": "019cae9f-7b5d-76ff-a767-411140073e05", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "195505197011", "name": "\u00c5KE JOHANSSON", "givenName": "LARS \u00c5KE", "surname": "JOHANSSON"}, "device": {"ipAddress": "90.129.250.74", "uhi": "+/uNQ1ukRnbw6jV5SR/Uemuo2+o="}, "bankIdIssueDate": "2025-03-24Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Lennart Carlsson (33907931):
{"orderRef": "019caf44-d8f5-7582-90d4-f72ef8b88535", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "195007036972", "name": "Lennart Ragnvald Karlsson", "givenName": "Lennart Ragnvald", "surname": "Karlsson"}, "device": {"ipAddress": "90.231.193.185", "uhi": "Ipvf5Mijb8OAmoggQKWjlNdnOWg="}, "bankIdIssueDate": "2024-12-02Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Lars WigstrÃ¶m (33907944):
{"orderRef": "019caf67-1d97-710b-9d46-d9dd47492a3b", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "194511131015", "name": "LARS WIGSTR\u00d6M", "givenName": "LARS", "surname": "WIGSTR\u00d6M"}, "device": {"ipAddress": "213.65.246.234", "uhi": "fHWSZLoc4TrNKVEiE8f6eSqVqO4="}, "bankIdIssueDate": "2021-12-02Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Sune Karlsson (33907963):
{"orderRef": "019caeb1-b394-70bd-9bfa-b679d1ad9c07", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "196009131910", "name": "Sune Karlsson", "givenName": "Sune", "surname": "Karlsson"}, "device": {"ipAddress": "130.243.96.180", "uhi": "fBnZ9V4pnOY0zo542aYPZn1ES6Y="}, "bankIdIssueDate": "2023-07-12Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}



SDO for Thomas Lageson (33907990):
{"orderRef": "019caef2-b834-79ef-9950-73135e979a56", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "196007156950", "name": "THOMAS LAGESON", "givenName": "THOMAS", "surname": "LAGESON"}, "device": {"ipAddress": "217.175.122.89", "uhi": "ws1vakuHK69hK5maYzNHEzS6hRU="}, "bankIdIssueDate": "2025-08-07Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}


SDO for Johan Tingström (34226644):
{"orderRef": "019cddcf-8ae4-783e-98ad-6e84805835b0", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "197311086933", "name": "JOHAN TINGSTR\u00d6M", "givenName": "JOHAN", "surname": "TINGSTR\u00d6M"}, "device": {"ipAddress": "194.132.234.81", "uhi": "3hiKJ9U4BpBaKW3BqhOKEy2D4kU="}, "bankIdIssueDate": "2025-06-24Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}


SDO for Johan Tingström (33660636):
{"orderRef": "019c8517-e634-7fa9-9211-3b4b55413039", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "197311086933", "name": "JOHAN TINGSTR\u00d6M", "givenName": "JOHAN", "surname": "TINGSTR\u00d6M"}, "device": {"ipAddress": "194.132.234.81", "uhi": "3hiKJ9U4BpBaKW3BqhOKEy2D4kU="}, "bankIdIssueDate": "2025-06-24Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}


SDO for Johan Tingström (34225558):
{"orderRef": "019cddab-46fd-7556-85e9-8ee619ae61cb", "status": "complete", "completionData": {"user": {"personalNumber": "197311086933", "name": "JOHAN TINGSTR\u00d6M", "givenName": "JOHAN", "surname": "TINGSTR\u00d6M"}, "device": {"ipAddress": "194.132.234.81", "uhi": "3hiKJ9U4BpBaKW3BqhOKEy2D4kU="}, "bankIdIssueDate": "2025-06-24Z", "signature": "", "ocspResponse": ""}}


 ========================= ============================ ================= =============================================================================================== 
  Time                      Name                         IP                Activity                                                                                       
 ========================= ============================ ================= =============================================================================================== 
  2026-03-31 11:10:29 UTC   Cecilia Stelin               90.230.xxx.xxx    The document was created                                                                       
  2026-03-31 11:10:29 UTC   Cecilia Stelin               90.230.xxx.xxx    A signing link was activated for "Lennart Ragnvald Karlsson"                                   
  2026-03-31 11:10:29 UTC   Cecilia Stelin               90.230.xxx.xxx    A signing link was activated for "KJELL WADELIUS"                                              
  2026-03-31 11:10:30 UTC   Cecilia Stelin               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Lennart Ragnvald Karlsson" at "lua.karlsson50@gmail.com"  
  2026-03-31 11:10:30 UTC   Cecilia Stelin               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "KJELL WADELIUS" at "kjell.wadelius@surahammar.se"         
  2026-03-31 11:10:30 UTC   Cecilia Stelin               90.230.xxx.xxx    A signing link was activated for "RODNEY ÅDAHL"                                                
  2026-03-31 11:10:30 UTC   Cecilia Stelin               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "RODNEY ÅDAHL" at "rodney.adahl@gmail.com"                 
  2026-03-31 11:10:30 UTC   Cecilia Stelin               90.230.xxx.xxx    A signing link was activated for "Peter Alpo Lars-Erik Tuike"                                  
  2026-03-31 11:10:30 UTC   Cecilia Stelin               90.230.xxx.xxx    A signing link was activated for "RICKARD LINDBLAD"                                            
  2026-03-31 11:10:31 UTC   Cecilia Stelin               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Peter Alpo Lars-Erik Tuike" at "petertuike@hotmail.se"    
  2026-03-31 11:10:31 UTC   Cecilia Stelin               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "RICKARD LINDBLAD" at "rickard.lindblad@surahammar.se"     
  2026-03-31 11:10:33 UTC   RODNEY ÅDAHL                 74.125.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-03-31 11:14:50 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson    142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-03-31 14:40:27 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson    172.226.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-03-31 14:40:33 UTC   Penneo system                90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 14:40:33 UTC   Penneo system                90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 14:40:33 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson    90.231.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-31 14:41:03 UTC   Penneo system                90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 14:41:03 UTC   Penneo system                90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 14:41:03 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson    90.231.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-31 14:41:04 UTC   Penneo system                90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 14:41:10 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson    90.231.xxx.xxx    The signer signed the document as Förtroendevald revisor                                       
  2026-03-31 15:13:29 UTC   Penneo system                90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 15:13:29 UTC   Penneo system                90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 15:13:29 UTC   KJELL WADELIUS               90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-31 15:14:31 UTC   KJELL WADELIUS               90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-31 15:14:32 UTC   Penneo system                90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 15:14:32 UTC   Penneo system                90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 15:14:32 UTC   Penneo system                90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 15:14:39 UTC   KJELL WADELIUS               90.226.xxx.xxx    The signer signed the document as Sammankallande i revisionen                                  
  2026-03-31 21:40:06 UTC   RICKARD LINDBLAD             146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-03-31 21:40:13 UTC   Penneo system                90.130.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 21:40:13 UTC   Penneo system                90.130.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 21:40:13 UTC   RICKARD LINDBLAD             90.130.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-31 21:40:47 UTC   Penneo system                90.130.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 21:40:47 UTC   Penneo system                90.130.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 21:40:47 UTC   RICKARD LINDBLAD             90.130.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-31 21:40:49 UTC   Penneo system                90.130.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-31 21:40:55 UTC   RICKARD LINDBLAD             90.130.xxx.xxx    The signer signed the document as Förtroendevald revisor                                       
  2026-04-01 13:43:44 UTC   Peter Alpo Lars-Erik Tuike   95.193.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-04-01 13:45:34 UTC   Peter Alpo Lars-Erik Tuike   95.193.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-01 13:45:35 UTC   Penneo system                95.193.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-01 13:45:35 UTC   Penneo system                95.193.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-01 13:45:35 UTC   Peter Alpo Lars-Erik Tuike   95.193.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-01 13:45:58 UTC   Penneo system                95.193.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-01 13:45:58 UTC   Penneo system                95.193.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-01 13:45:58 UTC   Peter Alpo Lars-Erik Tuike   95.193.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-01 13:46:00 UTC   Penneo system                95.193.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-01 13:46:08 UTC   Peter Alpo Lars-Erik Tuike   95.193.xxx.xxx    The signer signed the document as Förtroendevald revisor                                       
  2026-04-01 15:54:35 UTC   RODNEY ÅDAHL                 142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-04-01 15:54:49 UTC   RODNEY ÅDAHL                 94.234.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-01 15:54:50 UTC   Penneo system                94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-01 15:54:50 UTC   Penneo system                94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-01 15:55:32 UTC   RODNEY ÅDAHL                 94.234.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-01 15:55:33 UTC   Penneo system                94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-01 15:55:33 UTC   Penneo system                94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-01 15:55:39 UTC   Penneo system                94.234.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-01 15:55:43 UTC   Penneo system                94.234.xxx.xxx    The document signing process was completed                                                     
  2026-04-01 15:55:43 UTC   RODNEY ÅDAHL                 94.234.xxx.xxx    The signer signed the document as Förtroendevald revisor                                       
 ========================= ============================ ================= =============================================================================================== 



 ========================= ================ ================= ======================================================================================== 
  Time                      Name             IP                Activity                                                                                
 ========================= ================ ================= ======================================================================================== 
  2026-03-27 15:21:04 UTC   Cecilia Stelin   90.230.xxx.xxx    The document was created                                                                
  2026-03-27 15:21:05 UTC   Cecilia Stelin   90.230.xxx.xxx    A signing link was activated for "KJELL WADELIUS"                                       
  2026-03-27 15:21:05 UTC   Cecilia Stelin   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "KJELL WADELIUS" at "kjell.wadelius@surahammar.se"  
  2026-03-27 15:21:05 UTC   Cecilia Stelin   90.230.xxx.xxx    A signing link was activated for "KJELL WADELIUS"                                       
  2026-03-27 15:21:05 UTC   Cecilia Stelin   xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "KJELL WADELIUS" at "kjell.wadelius@surahammar.se"  
  2026-03-29 12:33:30 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:33:30 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:33:30 UTC   KJELL WADELIUS   90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                   
  2026-03-29 12:36:14 UTC   KJELL WADELIUS   90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                   
  2026-03-29 12:36:15 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:36:15 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:38:08 UTC   KJELL WADELIUS   90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                   
  2026-03-29 12:38:09 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:38:09 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:38:47 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:38:47 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:38:47 UTC   KJELL WADELIUS   90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                   
  2026-03-29 12:38:48 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:38:55 UTC   KJELL WADELIUS   90.226.xxx.xxx    The signer signed the document as Lekmannarevisor                                       
  2026-03-29 12:41:48 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:41:48 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:41:48 UTC   KJELL WADELIUS   90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                   
  2026-03-29 12:42:32 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:42:32 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:42:32 UTC   KJELL WADELIUS   90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                   
  2026-03-29 12:42:33 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                 
  2026-03-29 12:42:37 UTC   Penneo system    90.226.xxx.xxx    The document signing process was completed                                              
  2026-03-29 12:42:37 UTC   KJELL WADELIUS   90.226.xxx.xxx    The signer signed the document as Lekmannarevisor                                       
 ========================= ================ ================= ======================================================================================== 



 ========================= =========================== ================= =============================================================================================== 
  Time                      Name                        IP                Activity                                                                                       
 ========================= =========================== ================= =============================================================================================== 
  2026-03-27 15:19:44 UTC   Cecilia Stelin              90.230.xxx.xxx    The document was created                                                                       
  2026-03-27 15:19:44 UTC   Cecilia Stelin              90.230.xxx.xxx    A signing link was activated for "Lennart Ragnvald Karlsson"                                   
  2026-03-27 15:19:44 UTC   Cecilia Stelin              90.230.xxx.xxx    A signing link was activated for "KJELL WADELIUS"                                              
  2026-03-27 15:19:45 UTC   Cecilia Stelin              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Lennart Ragnvald Karlsson" at "lua.karlsson50@gmail.com"  
  2026-03-27 15:19:45 UTC   Cecilia Stelin              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "KJELL WADELIUS" at "kjell.wadelius@surahammar.se"         
  2026-03-27 15:19:50 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson   142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-03-27 15:34:07 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson   146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-03-27 15:34:12 UTC   Penneo system               90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-27 15:34:12 UTC   Penneo system               90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-27 15:34:12 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson   90.231.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-27 15:34:36 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson   90.231.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-27 15:34:37 UTC   Penneo system               90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-27 15:34:37 UTC   Penneo system               90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-27 15:34:38 UTC   Penneo system               90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-27 15:34:41 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson   90.231.xxx.xxx    The signer signed the document as Lekmannarevisor                                              
  2026-03-29 12:39:17 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-29 12:39:17 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-29 12:39:17 UTC   KJELL WADELIUS              90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-29 12:39:47 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-29 12:39:47 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-29 12:39:47 UTC   KJELL WADELIUS              90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-29 12:39:48 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-29 12:39:51 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document signing process was completed                                                     
  2026-03-29 12:39:51 UTC   KJELL WADELIUS              90.226.xxx.xxx    The signer signed the document as Lekmannarevisor                                              
 ========================= =========================== ================= =============================================================================================== 



 ========================= =========================== ================= =============================================================================================== 
  Time                      Name                        IP                Activity                                                                                       
 ========================= =========================== ================= =============================================================================================== 
  2026-03-27 15:18:21 UTC   Cecilia Stelin              90.230.xxx.xxx    The document was created                                                                       
  2026-03-27 15:18:21 UTC   Cecilia Stelin              90.230.xxx.xxx    A signing link was activated for "KJELL WADELIUS"                                              
  2026-03-27 15:18:21 UTC   Cecilia Stelin              90.230.xxx.xxx    A signing link was activated for "Lennart Ragnvald Karlsson"                                   
  2026-03-27 15:18:22 UTC   Cecilia Stelin              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "KJELL WADELIUS" at "kjell.wadelius@surahammar.se"         
  2026-03-27 15:18:22 UTC   Cecilia Stelin              xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Lennart Ragnvald Karlsson" at "lua.karlsson50@gmail.com"  
  2026-03-27 15:32:53 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson   146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-03-27 15:33:00 UTC   Penneo system               90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-27 15:33:00 UTC   Penneo system               90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-27 15:33:00 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson   90.231.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-27 15:33:44 UTC   Penneo system               90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-27 15:33:44 UTC   Penneo system               90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-27 15:33:44 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson   90.231.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-27 15:33:45 UTC   Penneo system               90.231.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-27 15:33:48 UTC   Lennart Ragnvald Karlsson   90.231.xxx.xxx    The signer signed the document as Lekmannarevisor                                              
  2026-03-29 12:40:19 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-29 12:40:19 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-29 12:40:19 UTC   KJELL WADELIUS              90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-29 12:40:59 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-29 12:40:59 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-29 12:40:59 UTC   KJELL WADELIUS              90.226.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-03-29 12:41:00 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-03-29 12:41:06 UTC   Penneo system               90.226.xxx.xxx    The document signing process was completed                                                     
  2026-03-29 12:41:06 UTC   KJELL WADELIUS              90.226.xxx.xxx    The signer signed the document as Lekmannarevisor                                              
 ========================= =========================== ================= =============================================================================================== 



 ========================= ================= ================= ============================================================================================================= 
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  2026-03-18 16:17:33 UTC   Penneo system     81.226.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2026-03-18 16:17:45 UTC   RODNEY ÅDAHL      81.226.xxx.xxx    The signer signed the document as Undertecknare, Undertecknare, Undertecknare, Undertecknare, Undertecknare  
  2026-03-18 16:41:57 UTC   BERTIL BRESELL    142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                           
  2026-03-18 16:46:39 UTC   BERTIL BRESELL    142.250.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                           
  2026-03-18 16:46:56 UTC   BERTIL BRESELL    90.238.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                        
  2026-03-18 17:08:08 UTC   BERTIL BRESELL    81.225.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                        
  2026-03-18 17:09:18 UTC   Penneo system     81.225.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2026-03-18 17:09:18 UTC   Penneo system     81.225.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2026-03-18 17:10:42 UTC   Penneo system     81.225.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2026-03-18 17:11:12 UTC   Penneo system     81.225.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2026-03-18 17:11:58 UTC   BERTIL BRESELL    81.225.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                        
  2026-03-18 17:11:59 UTC   Penneo system     81.225.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2026-03-18 17:12:16 UTC   BERTIL BRESELL    81.225.xxx.xxx    The signer signed the document as Undertecknare, Undertecknare, Undertecknare, Undertecknare, Undertecknare  
  2026-03-18 22:51:40 UTC   LARS WIGSTRÖM     213.65.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2026-03-18 22:51:40 UTC   LARS WIGSTRÖM     213.65.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2026-03-18 22:51:40 UTC   LARS WIGSTRÖM     213.65.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2026-03-18 22:51:45 UTC   LARS WIGSTRÖM     213.65.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                        
  2026-03-18 22:52:14 UTC   Penneo system     213.65.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2026-03-18 22:52:14 UTC   Penneo system     213.65.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2026-03-18 22:53:01 UTC   LARS WIGSTRÖM     213.65.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                                        
  2026-03-18 22:53:03 UTC   Penneo system     213.65.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2026-03-18 22:53:12 UTC   Penneo system     213.65.xxx.xxx    The document signing process was completed                                                                   
  2026-03-18 22:53:12 UTC   LARS WIGSTRÖM     213.65.xxx.xxx    The signer signed the document as Undertecknare, Undertecknare, Undertecknare, Undertecknare, Undertecknare  
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